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ВСТУП 

Актуальність теми. З переходом України до ринкової економіки у 90-

х роках ХХ століття стан сільських ландшафтів значно погіршився, адже 

більше значення почали відігравати міста. Більшість сучасних сіл зіткнулася 

з проблемами і зазнала негативних змін. Внаслідок цього антропогенний 

вплив на сільських територіях є незначним, що призводить до 

безконтрольного повернення природи в сільських ландшафтах. А сільський 

селитеб є каркасом для розвитку чи занепаду будь-якої території. 

Аналіз опублікованих праць. Сільські ландшафти, порівняно з 

міськими, досліджені значно менше (Денисик Г.І. 1998, 2000, Воропай Л.І., 

Куниця М.М. 2004, Борисова О.В. 2009), що заважає збалансованому 

розвитку регіонів України, який неможливий без раціональної організації 

структури сільських ландшафтів. 

Об’єкт дослідження: сільські селитебні ландшафти України на 

прикладі села Ільківці, Теофіпольського району, Хмельницької області. 

Предмет дослідження: галузеві, функціональні та територіальні 

особливості сільських селитебних ландшафтів, їх сучасний стан та 

перспективи розвитку. 
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Метою дипломної роботи є: ретроспективний аналіз та оцінка 

сучасного стану використання території населеного пункту задля оптимізації 

сільського селитебного ландшафту. Для досягнення поставленої мети 

вирішувались наступні завдання: 

1. Дослідження історії розвитку сільського селитебу. 

2. Оцінка його природно-ресурсного потенціалу. 

3. Аналіз тенденцій та сучасного використання земель. 

4. Оцінка якості довкілля. 

5. Визначення основних проблем розвитку сільських територій. 

6. Планування ландшафтно-оптимізаційних заходів. 

7. Прогнозування перспективи розвитку агротуризму. 

8. Пропозиція заходів з охорони навколишнього середовища. 

Методи дослідження: Під час написання дипломної роботи були 

використані, як загальнонаукові, так і спеціальні методи. Зокрема історико-

ландшафтознавчий, що дає змогу прослідкувати розвиток сільського 

ландшафту від його зародження до сьогодення, ландшафто-динамічний 

підхід – дає змогу пізнати просторово-часові закономірності функціонування 

ландшафтних комплексів сіл, ландшафто-геохімічний підхід грунтується на 

положеннях геохімії ландшафтів, біогеохімії та використанні різноманітних 

матеріалів пов’язаних з екологічними дослідженнями у межах сільських 

ландшафтів, ландшафтно-біогеоценотичний підхід полягає у дослідженнях 

стану рослинного покриву сільських ландшафтів на різних етапах його 

розвитку. 

Наукова новизна дослідження.  

o Вперше було проведено оцінювання якості довкілля села Ільківці. 

o Запропоновано низку заходів для оптимізації ландшафтів. 

o Розроблений план проведення зонінгу в селі Ільківці. 

o Поставлена оцінка потенціалу агротуризму в дослідженому 

селитебі. 
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o Були розроблені заходи з охорони навколишнього середовища 

села. 

Практична значущість. Загострення уваги до проблем селитебних 

сільських територій та успішне розв’язання їх на основі розроблених заходів, 

які б передбачали  раціональне природокористування та ренатуралізацію. 

Апробація результатів роботи. Основні положення і результати 

дипломної роботи оприлюднено на науковій студентській конференції 

«Актуальні питання географічної науки» та надруковані у збірнику наукових 

праць «Актуальні питання географічних, біологічних і хімічних наук». 

Структура дипломної роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 

3-х розділів, висновків, списку використаної літератури ( 76 джерел) . Робота 

містить 2 рисунки, 4 таблиці. Загальний обсяг роботи 83 сторінки. 
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